

# 韓國2023年網絡銷售額 首超線下 佔比過半



(新華社北京1月31日電) 韓國產業通商資源部1月30日說, 得益於各種服務和技術實現了快速便捷的訂單生成及交付, 韓國2023年線上平台銷售額首次超過線下, 佔零售總額的50.5%。

據韓聯社報道, 產業通商資源部數據顯示, 韓國25家主要線上和線下零售商2023年總銷售額達到約177.4萬億韓元(約合9562億元人民幣), 同比增長6.3%; 線上銷售同比增長約9%, 是線下漲幅的逾兩倍。

這25家零售商包含13家線下實體零售商和12家網絡銷售商。

按韓聯社說法, 2019年至2023年, 韓國網絡銷售一直呈增長之勢, 明顯高於線下實體銷售。網購日用品和服務已成為一種普遍消費行為, 這主要歸功於各種應用程序和服務, 如清晨送貨服務等。(喬穎)

按韓聯社說法, 2019年至2023年, 韓國網絡銷售一直呈增長之勢, 明顯高於線下實體銷售。網購日用品和服務已成為一種普遍消費行為, 這主要歸功於各種應用程序和服務, 如清晨送貨服務等。(喬穎)

## 新聞 國際簡訊

- 1. 俄羅斯通報鑒定結果! 日前在別爾哥羅德州墜毀的伊爾-76運輸機遭西方國家所生產導彈攻擊而墜毀。
- 2. 巴基斯坦前總理伊姆蘭·汗及其妻子1月31日因腐敗案均被判處14年監禁。2023年8月, 伊姆蘭·汗因腐敗被判處3年監禁。目前他正在監獄服刑。
- 3. 由于生活成本大幅上漲, 英國每月月底結餘不足100英鎊(約合人民幣910元)的家庭數量增多, 比2021年增加了一倍。
- 4. 世衛組織提出新目標: 到2025年, 全球基本消除工業生產的反式脂肪。
- 5. 英國外交大臣戴維·卡梅倫表示, 英國將考慮承認巴勒斯坦國。此舉有助於兩國解決方案成為“不可逆轉”的進程。



國際日報臉書網址:  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

## “阻止歐洲背叛”！農民抗議活動席卷歐洲多國

(參考消息網1月31日報道) 據法新社1月30日發自巴黎、馬德里和斯德哥爾摩等地的報道, 農民抗議活動正在歐洲多國蔓延。

報道稱, 約1000名法國農民和數以百計的農用車輛連續兩天封鎖進入巴黎的幹道, 其中一些人就睡在拖拉機裏。

西班牙三大農業工會30日也表示, 他們將加入歐洲針對農民工作條件等問題而舉行的聲勢越來越大的抗議運動。

它們在一份聯合聲明中表示: “由于歐洲法規帶來的工作條件困難和令人窒息的官僚作風, 歐洲和西班牙的農業部門正面臨越來越多的挫折和不安。”

意大利農民30日也在米蘭附近舉行了一場拖拉機抗議活動。報道說, 最近幾周, 從西西裏島到特倫托, 抗議活動不斷湧現。車隊堵塞道路的情況屢見不鮮。

比利時農民也封鎖了許多交通要道, 試圖

阻礙各大港口的貿易。幾百輛拖拉機導致交通混亂, 數十萬比利時人的生活因抗議活動受到幹擾, 導致無法正常上班, 連看病預約也要被迫取消。

報道還稱, 德國、荷蘭、波蘭和羅馬尼亞近幾天也都出現了農民抗議活動。

報道說, 大量的憤怒情緒是針對歐盟更新後的共同農業政策和即將出臺的“綠色協議”。

在米蘭郊外梅萊尼亞諾附近的抗議活動中, 抗議者在標語牌上寫着: “我們準備阻止歐洲背叛的一切。”

意大利北部抗議活動的組織者之一路易西托·納爾迪表示: “歐洲對我們實施的規定毫無道理。我們都活不下去了。”

報道還說, 讓歐盟國家農民感到強烈不滿的還包括農業成本上升、減碳要求、燃料價格上升、通脹、官僚主義和烏克蘭穀物進口等。

農民們表示, 這些因素削弱了他們與其他國家競爭的能力。

另據俄新社1月31日報道, 歐盟委員會計劃31日提交一項議案, 把對從烏克蘭進口商品(包括農產品)的免稅期再延長一年, 至2025年6月。但其中將加入一系列“保護措施”, 以維護歐洲農民利益。

該議案公布的背景是歐盟國家的農民舉行大規模抗議, 揚言要封鎖歐洲各國首都, 要求改變全歐農業政策、停止不受控制的低價進口。

報道提及, 自2022年6月起, 歐盟對所有烏克蘭商品暫停徵收一年關稅, 這導致歐洲農民遭遇產品銷售問題。2023

年5月底, 免稅進口期再延長一年, 至2024年6月。(編譯/潘曉燕、沈建、劉卓、賀穎駿)



## 南極洲附近發現企鵝感染禽流感 已死亡逾200隻

(新華社北京1月31日電) 南極研究科學委員會說, 首次在巴布亞企鵝身上檢測出高致病性H5N1型禽流感冒病毒, 這加劇了人們對該病毒可能在南極洲龐大的企鵝種群中傳播的擔憂。

據路透社1月30日報道, 研究人員1月19日在南大洋的馬爾維納斯群島(英國稱福克蘭群島)發現了約35隻死亡企鵝。與南極研究科學委員會合作的獸醫、美國加利福尼亞大學戴維斯分校研究人員拉爾夫·範斯特雷

爾斯說, 從其中兩隻企鵝身上提取的樣本經檢測顯示H5N1型禽流感冒病毒呈陽性。

當地政府告訴路透社, 還有更多巴布亞企鵝在類似情況下死亡。截至1月30日, 「有200多只雛鳥和少數成鳥死亡」。

近幾個月來, 禽流感在不少地方傳播, 禽鳥類數量銳減。依照路透社說法, 那些企鵝的死亡證實, 巴布亞企鵝很容易感染這種致命傳染病。

不過, 考慮到巴布亞企鵝很

少在馬島(福克蘭群島)和南極半島之間活動, 而南極半島位於阿根廷以南約1300公里處, 範斯特雷爾斯認為, 這些企鵝不太可能導致禽流感冒病毒在南極洲傳播, 「可能扮演的角色是當地傳染源」, 沒有離開群島。

當地政府說, 正在等待對島上跳岩企鵝的檢測結果, 「為大規模疫情爆發做準備」。

在附近的南喬治亞島, 有關方面排除了帝企鵝疑似感染禽流感的情況。(喬穎)

